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FINE ANTIQUES, DECORATIVE ART & JEWELRIES

8001: BISQUE FIGURE OF A GREEK GODDESS USD 100 - 200

Riding horse carriage, with plinth.H: 7 in. L: 9 1/2 in.

8002: CARVED STONE STATUE OF A BEAUTY USD 500 - 800

Modeled as a beauty sitting on a chair and reading a book. With a marble plinth.

8003: GROUP OF TWO ASSORTED ITEMS USD 100 - 200

Comprising of a green bohemian glass vase with a silver stand; and an English Wedgewood vase.H: 6 in.

8004: PAIR OF PIERCED ALABASTER VASES TURNED INTO LAMPS USD 300 - 500

With shades. Of white colors, with elegant designs.

8005: A BEAUTIFUL LARGE FRENCH ORMOLU-MOUNTED CABINET USD 3,500 - 7,000

After the school of Jean Becker, who was a 19th century French royal furniture maker and chief cabinet-maker of Napoleon IIl on a
monthly retainer being a permanent employee of the imperial. The cabinet is flanked with a display window on each side, and with a
large diamond pattern inlays all over its facade, the top has forest green marble and it's decorated with scrolling ormolu-mounts, and
the cabriole legs fitted with matching ormolu. H: 60 3/4 in. L: 100 1/2 in. Depth: 22 1/2in

8006: ORMOLU-MOUNTED ANTIQUE FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

Of 19th century. H: 92 1/8 in L: 79 in. W: 22 1/4

8007: 19TH CENTURY FRENCH SHOW CABINET USD 2,000 - 3,000

With three doors. The top and sides with gilt and metal details. Also with magnificent veneer on the hard wood base. L: 72 in. H: 92
in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810658
https://www.liveauctioneers.com/item/107810659
https://www.liveauctioneers.com/item/107810660
https://www.liveauctioneers.com/item/107810661
https://www.liveauctioneers.com/item/107810662
https://www.liveauctioneers.com/item/107810663
https://www.liveauctioneers.com/item/107810664
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8008: ART NOUVEAU CARVED MAHOGANY SIDEBOARD USD 10,000 - 20,000

With marble top and tile backsplash, and large oval mirror on the top. Two show cabinets on the sides with a glass door and
decorated with stained glass. H: 101 1/2 in. L: 146 1/4 in. W: 21 1/4 in.

8009: CHINESE BLACK LACQUERED CABINET USD 800 - 1,000

Chinese black lacquered cabinet with gold painting on the front and on the side. And gold painted inside the doors. H: 55 1/8 in L: 42
1/8 in. W: 22 in.

8010: SET OF FOUR CHINESE PORCELAIN HANGING PANELS USD 800 - 1,000

Each porcelain panel is beautifully painted with landscape with inscription on top. Each is enframed with a beautifully carved wooden
frame.Porcelain Plaque Only: H: 29 in. W: 8 1/2 in.

8011: MASSIVE SPINACH JADE COLORED HARD STONE GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Dressing in a flowing robe, pouring out holy water from a vase on one hand; with a child standing aside.H: 50 1/2 in.

8012: 19TH CENTURY FRENCH GILT BRONZE MANTEL CLOCK USD 1,000 - 2,000

Round face cast with scrolling floral design with enamel Roman numerals. On raised tiered base with column stand and wide base
supported by three feet. Two female busts flank the clock. With pendulum. H: 23 5/8 in.

8013: 19TH C. JAPANESE HAND-CARVED RED LACQUER CHAIR USD 500 - 800

Of 19th century. Beautifully hand-carved with details of dragon.

mw 8014: PAIR OF JADE HORSES USD 500 - 800

Carved with magnificent details.

8015: ANTIQUE CHINESE BRONZE ZOOMORPHIC VESSEL USD 2,000 - 3,000

Similar item can be found in San Francisco Museum of Chinese Art. L: 11 1/2 in. H: 10 1/2 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810665
https://www.liveauctioneers.com/item/107810666
https://www.liveauctioneers.com/item/107810667
https://www.liveauctioneers.com/item/107810668
https://www.liveauctioneers.com/item/107810669
https://www.liveauctioneers.com/item/107810670
https://www.liveauctioneers.com/item/107810671
https://www.liveauctioneers.com/item/107810672
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8016: 19TH CENTURY CHINESE CELADON CRACKLEWARE VASE USD 800 - 1,200

Crackleware on glaze. H: 19in.

USD 300 - 400

8017: 19TH CENTURY ENGLISH SILVER-PLATED GLASS LAMP
Of 19th century. The crystal lamp seats on corinthian column carved with layers of acanthus leaves and ribbed body on multi-tiered

square base. H: 22 in. (55.5 cm)

USD 350 - 550

8018: CHINESE PORCELAIN GINGER JAR
Painted with fishes in a lotus pond. Six character mark of Wanli to the shoulder. H: 25 1/2 in.

USD 1,000 - 1,500

8019: CHINESE GREEN GLAZED RETICULATED BOTTLE VASE
Reticulated around the body and the neck. Beautifully decorated with fruits against the emerald green backgound. H: 20 1/2 in.

USD 2,000 - 5,000

8020: AN OLD PAIR OF FAMILLE ROSE PEACH VASES
Each vase is of globular form, flanked by a long, cylindrical neck. Beautifully decorated with blossoming peaches and inscription on

the back. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 21 1/2
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USD 1,000 - 2,000

8021: CHINESE FAMILLE ROSE TEMPLE JAR
Beautifully painted with fishes and water lilies around the body. Six-character mark of Wanli to the side. H: 21 3/4 in.

USD 300 - 500

8022: CHINESE GLOBULAR VASE WITH KOI
The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted to the exterior with red and black koi, with inscription on the shoulder.

USD 300 - 500

8023: CHINESE BISQUE VASE WITH METAL INLAID
Raised on a tall foot, with a bulbous body. Flanked by a long neck with two handles on the sides. H: 17 3/4 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810673
https://www.liveauctioneers.com/item/107810674
https://www.liveauctioneers.com/item/107810675
https://www.liveauctioneers.com/item/107810676
https://www.liveauctioneers.com/item/107810677
https://www.liveauctioneers.com/item/107810678
https://www.liveauctioneers.com/item/107810679
https://www.liveauctioneers.com/item/107810680
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8024: CHINESE FAMILLE JAUNE LIDDED TEMPLE JAR USD 500 - 800

Beautifully painted with a figural scene with numerous auspicious objects around the body, against a yellow background.
Six-character double-ring mark to read Kangxi to the bottom. H: 21 in.

8025: CHAISED METAL ON HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Six-character mark of Yongzheng to the bottom.

8026: CHINESE BLUE AND WHITE OCTAGONAL MEIPING VASE USD 250 - 350

With a beautiful meiping form, hand-painted with various trees on each of the eight panels under auspicious symbols around the
neck.

8027: BRONZE FIGURAL GROUP, "BERGERS D'ARCADIE" USD 5,000 - 8,000

After a model by EugA ne-Antoine Aizelin (French, 1821 - 1902). Titled "Bergers d'Arcadie (Shephards of Arcadia)".Circa 1867, a
bronze sculpture with light brown patination with polished accenting. Modeled as a maiden and a shepherd mourning at a tomb. She
is in a flowing robes with head downcast, and he is wearing a woven shepherd's hat with crook in his right hand, with its tip resting on
a papyrus bearing an inscription in Ancient Greek. Signed E. AIZELIN with foundry mark.H: 25 in. L: 12 in.

8028: BRONZE SCULPTURE, "CUPID'S BAND" USD 3,500 - 5,000

A bronze sculpture group (a table piece) of three cupids with drum and horn; with dark brown patination. Circa 1830. With gilt-bronze
bandwork and foliate chamfered plinth base. Unsigned.H: 15 in. L: 16 in.

8029: PATINATED BRONZE FIGURE OF HERCULES & LICHAS USD 2,000 - 3,000

After Jean Jacques Pradier (French, 1792-1852).Signed to base Pradier.H: 24 in. (61cm)

8030: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with singing birds perching amongst blossoming peonies, with inscription on the back. Six-character mark of
Kangxi to the side. H: 16 3/8 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810681
https://www.liveauctioneers.com/item/107810682
https://www.liveauctioneers.com/item/107810683
https://www.liveauctioneers.com/item/107810684
https://www.liveauctioneers.com/item/107810685
https://www.liveauctioneers.com/item/107810686
https://www.liveauctioneers.com/item/107810687
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8031: FLOWER-ENCRUSTED MEISSEN SEVEN-LIGHT CANDELABRA USD 800 - 1,200

With a blue Meissen crossed swords with a dot mark on the bottom.

8032: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 300 - 500

Hand-painted in cobalt blue of a scholar with children

8033: TALL WHITE PORCELAIN VASE OF RAISED DRAGON DESIGN USD 300 - 500

The smooth crackled neck with two creature handles leads to a globular body on circular base with raised design all over.

8034: CHINESE CARVED BURNT GOLD GROUND BOTTLE VASE USD 2,000 - 3,000

Carved in great details all around the vase. H: 22 7/8 in.

8035: CHINESE CYLINDRICAL MILLE FLEUR VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated with floral blossoms all around the vase. H: 23 1/4 in.

8036: CHINESE FAMILLE ROSE VASE WITH DOUBLE HANDLES USD 200 - 300

Painted with a scene from Romance of the Three Kingdoms.

8037: PAIR OF ANTIQUE CHINESE FAMILLE NOIR ROULEAU VASES USD 3,000 - 5,000

With tall cylindrical body, brilliantly painted in &€ famille noirea€™ enamels with shou emblems around the neck, the shoulder with
objects in roundels against a green diaper, and the body with a continuous landscape scene of beauties and scholars on a garden
terrace, all above a skirt of petals around the base. Six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. H: 21 5/8 in.

8038: PAIR OF BEAUTIFUL VASES OF DRAGONS CHASING PEARLS USD 1,000 - 2,000

Each vase is raised on a splayed foot, carved in details of soaring dragons chasing flaming pearls around the body. Flanked by two
chilongs as handles on the neck. H: 24 3/4 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810688
https://www.liveauctioneers.com/item/107810689
https://www.liveauctioneers.com/item/107810690
https://www.liveauctioneers.com/item/107810691
https://www.liveauctioneers.com/item/107810692
https://www.liveauctioneers.com/item/107810693
https://www.liveauctioneers.com/item/107810694
https://www.liveauctioneers.com/item/107810695
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USD 300 - 500

8039: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE
Beautifully painted with a beauty and floral blossoms on the body. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 5/8 in.
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USD 350 - 550

8040: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE
The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the

body.
USD 350 - 550

8041: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE
The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with phoenix amongst blossoming flowers and scrolling

leaves around the body.
USD 400 - 800

8042: LARGE CHINESE BISCUIT PORCELAIN VASE
In white monochrome ground, with raised design. Six-character carved mark to read Qianlong on the shoulder of the vase.

USD 200 - 300

8043: CHINESE KINTSUGI REPAIRED CELADON MEIPING VASE

Stamped mark on the bottom.

USD 350 - 550

8044: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE
The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the

body.
USD 1,000 - 2,000

8045: PAIR OF BEAUTIFUL BROWN AND CELADON VASES
Each vase is finely carved in details of a figural scene around the body. Flanked by elephant head ring handles on the neck of the

vase. Carved mark on the bottom. H: 25 in.
USD 300 - 500

8046: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE
Painted with auspicious items and flowers. Inscriptions on the back of the body, as well as on the neck. Flanked by two creature

head's on the shoulder as handles.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810696
https://www.liveauctioneers.com/item/107810697
https://www.liveauctioneers.com/item/107810698
https://www.liveauctioneers.com/item/107810699
https://www.liveauctioneers.com/item/107810700
https://www.liveauctioneers.com/item/107810701
https://www.liveauctioneers.com/item/107810702
https://www.liveauctioneers.com/item/107810703
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8047: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 200 - 300

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.

8048: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Finely painted with a figural scene all around the vase. H: 23 1/2 in.

8049: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 200 - 500

Beautifully painted with a figural scene on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 1/2
in.

8050: PAIR OF BRONZE FOO LIONS USD 500 - 800

In leaping position, anchored on a ball on square pedestal. H: 28 1/4 in.

8051: CHINESE BRONZE OF CRANE STANDING ON A COW USD 500 - 800

A candle holder that sits on top of a crane that stands on a cow.

8052: PAIR OF CANDLESTICKS WITH INCENSE BURNERS USD 1,000 - 2,000

Each is modeled as a creature standing on its four legs and carrying the incense burner on its back, while the mouth is holding the
candelstick.H: 27 in.

8053: A FIGURAL WARRIOR OR LUO HAN USD 500 - 1,000

Standing on crashing waves and with a pearl or ball on his left foot.

8054: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'LU' USD 300 - 500

'Lu’ represents status in Chinese religion, he is the star of prosperity, rank and influence.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810704
https://www.liveauctioneers.com/item/107810705
https://www.liveauctioneers.com/item/107810706
https://www.liveauctioneers.com/item/107810707
https://www.liveauctioneers.com/item/107810708
https://www.liveauctioneers.com/item/107810709
https://www.liveauctioneers.com/item/107810710
https://www.liveauctioneers.com/item/107810711
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8055: CHINESE HONG SHAN STONE FIGURE USD 3,000 - 5,000
H: 24 3/4 in.
8056: PAIR OF BRONZE CANDLESTICKS USD 1,000 - 2,000
H: 25 1/2in.
8057: VERY RARE MASSIVE 18TH C. JAPANESE IMARI CHARGER USD 3,000 - 5,000

Framed. Beautifully decorated with different panels of blossoming flowers .

8058: PAIR OF CHINESE BRONZE FIGUES OF QILIN USD 500 - 800
!‘hﬁ H: 21 in L: 27 in.
8059: CHINESE MONOCHROMIC 'ROBIN'S EGG' PORCELAIN VASE USD 2,000 - 3,000

Of a globular form with a trumpet neck an two ribbed rings by the shoulder. Six character mark in double ring borders at the base to
read Kangxi. H: 13 1/4 in.

8060: UNUSUAL CHINESE GREEN GLAZED PORCELAIN VASE USD 250 - 350

Covered in tea green glaze all over the vase. Adorned by two carved children in relief on two sides, clinging to the body. H: 14 in.

8061: CARVED STATUE OF A STANDING BUDDHA USD 500 - 1,000

Standing atop of a lotus pedestal, dressing in an elaborated robe, with left hand holding a vessel. H: 39 1/8 in.

8063: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'SHOU' USD 200 - 300

Represents longevity in Chinese religion, he is recognized by his high, domed forehead and the peach which he carries as a symbol
of immortality. H: 32 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810712
https://www.liveauctioneers.com/item/107810713
https://www.liveauctioneers.com/item/107810714
https://www.liveauctioneers.com/item/107810715
https://www.liveauctioneers.com/item/107810716
https://www.liveauctioneers.com/item/107810717
https://www.liveauctioneers.com/item/107810718
https://www.liveauctioneers.com/item/107810719
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8064: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 350 - 550

The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the
body.

8065: PAIR OF BLUE AND WHITE PORCELAIN VASES USD 1,000 - 2,000

Of an unusual shape, the bulbous body is flanked by a bell-like shape and a long, narrow neck. H: 16 5/8 in.

8066: 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN HAND PAINTED PLATE USD 300 - 500

Beautifully painted in the center of three deities, encircled by a rim of gilded details. D: 9 1/8 in.

8067: CHINESE DARK BROWN PORCELAIN PLATE USD 100 - 200

Carved with some pattern around the rim. Diameter: 9 in.

8068: CHINESE BROWN GLAZED POTTERY VASE USD 300 - 500

Covered in mottled, dark brown glaze all over. The bulbous shoulder is flanked by raised designs. With a long neck and a flared
rim.H: 9 1/2 in.

8069: CHINESE POTTERY EWER USD 300 - 500

With ribbed design around the body and long, rippled neck. H: 10 1/4 in.

8070: 19TH CENTURY EUROPEAN PLATE USD 300 - 500

Beautifully painted in the center of three deities, encircled by a rim of gilded details. D: 9 1/8 in.

8071: ANTIQUE HAND-PAINTED OIL PAINTING ON COPPER TRAY USD 1,000 - 2,000

Depicting a woman playing flute with men and women watching along a landscape. 1850 C. W: 19 1/4 in. x L: 25 1/4 in., W: 33 1/2
in. x L: 38in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810720
https://www.liveauctioneers.com/item/107810721
https://www.liveauctioneers.com/item/107810722
https://www.liveauctioneers.com/item/107810723
https://www.liveauctioneers.com/item/107810724
https://www.liveauctioneers.com/item/107810725
https://www.liveauctioneers.com/item/107810726
https://www.liveauctioneers.com/item/107810727
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8072: CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 300 - 500

Raised on a short foot and the body is beautifully incised with blossoming penoies all around the body.

8073: SET OF SMALL PAINTED PORCELAIN JARS ON STAND USD 200 - 300

Each jar is painted beautifully with floral motifs, with a matching back panel. H: 4 3/4 in. L: 10 1/8 in. W: 5 3/4 in.

8074: ANTIQUE CHINESE EARTHENWARE TRIPOD LIDDED BOWL USD 200 - 300

Of a circular form and domed cover, with handles to the sides. The exterior painted with red scroll design. H: 5 1/8 in.

8075: JAPANESE BLACK LACQUER TRAY WITH BIRD DESIGN USD 150 - 250

Rectangular lacquer tray painted with two birds standing on the branch. L: 13 3/4 in., W: 10 in.

8076: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese scholars and Bats. H: 23 3/8 in.

8077: TALL CHINESE IRON RED PORCELAIN VASE USD 300 - 500

Decorated with blossoming flowers and scrolling leaves all around the body. Six-character double ring mark on the bottom. H: 17 3/8
in.

8078: CHINESE MULTI-COLORED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated all over vase with colorful floral blossoms. Flanked by two handles on the neck of the vase.

8079: CHINESE FAMILLE ROSE GLOBULAR VASE USD 200 - 300

With peach shaped handle attached to the neck. H: 27 5/8 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810728
https://www.liveauctioneers.com/item/107810729
https://www.liveauctioneers.com/item/107810730
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8080: CHINESE BLUE AND WHITE VASE WITH HANDLES USD 300 - 500

Finely painted with a soaring dragon on the body, flanked by two chilongs on the neck as handles. Four-character mark to read
Qianlong on the bottom.

8081: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with roosters amongst blossoming flowers and rockery.

8082: CHINESE CERAMIC BALUSTER VASE WITH RAISED DESIGN USD 300 - 500

Carved in details of two dragon chasing flaming pearl on the body. Flanked by two chilongs as handles on the neck. H: 29 1/4 in.

8083: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 350 - 550

The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the
body.

8084: UNUSUAL CHINESE GREEN GLAZED DOUBLE HANDLED VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated with painted panels of blossoming flowers around the vase with finely carved details. Flanked by two chilongs
as handles on the neck. H: 26 3/4 in.

8085: CHINESE FAMILE ROSE PHOENIX TAIL VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with figural scenes and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom.

8086: METAL ON PORCELAIN VASE, BOTH WITH FLORAL MOTIFS USD 500 - 800

Beautifully decorated with different panels of blossoming peonies around the vase. Flanked by chilongs on the neck as handles. H:
30 1/4in.

8087: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 300 - 500

Of baluster form painted with a warrior scene. Mark of Kangxi to the shoulder. H: 19 3/8 in.



https://www.liveauctioneers.com/item/107810736
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8088: CHINESE METAL VASE WITH PORCELAIN INLAID USD 800 - 1,000

Beautifully decorated with floral blossoms and finely carved details all around the vase. Flanked by two chilongs on the neck as
handles. Carved mark to read Yongzheng on the bottom. H: 22 in.

8089: CHINESE IMPERIAL YELLOW VASE USD 300 - 400

Bottle shaped, decorated with blue ground round panels. H: 24 1/4 in.

8090: PAIR OF BRONZE STATUES OF BUDDHA USD 1,000 - 2,000

Both are standing atop of lotus pedestals, with left hands holding vessels. H: 19 1/2 in.

8091: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BODHISATTVA USD 200 - 300

Standing upon a raised hexagonal lotus pedestal and holding a staff across body with both hands. Hair is in topknot secured by an
ornamental headdress. H: 12 3/4 in.

8092: CHINESE MAJOLICA FIGURE OF A MONKEY & FRUIT BASKET USD 200 - 300

Small brown monkey atop woven basket of fruit, carved in intricate details. H: 12 in.

8093: CHINESE CELADON DOUBLE GOURD VASE USD 500 - 800

In greenish grayish color etched with floral design.

8094: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD BUDDHA BUST USD 500 - 1,000

The Buddha with a serene facial expression and carved with hair in tight coiled curls. Stained in a warm tone. H: 25 in.

8095: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 350 - 550

The tapered bottom gradually swells to the shoulder. Beautifully painted with blossoming flowers and scrolling leaves around the
body.
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8096: PAIR OF BLUE AND WHITE RETICULATED VASES, AS LAMPS USD 100 - 300

Each lamp decorated with flower bands and leave scrolls. H: 12 3/4 in.

8097: LARGE ANTIQUE CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 500 - 800

Of shallow dish, the interior vibrantly hand painted with a figural scene depicting attendants holding flags and guarding a gate, with
armed soldiers on horses fighting each other using spears, swords and an ax; the exterior decorated with scattered auspicious
motifs; six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. Diameter: 18 1/4 in.(46.5cm)

8098: 18TH C. CHINESE MONOCHROME PORCELAIN JARDINIERE USD 500 - 800

Of 18th century. Decorated all around the body with a war fighting scenes with warriors and soldiersH: 13 in. x W: 18 in.

8099: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 250 - 350

Beautifully painted with panels of mandarin ducks in lilies pond, around the bulbous body.

8100: CHINESE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 300 - 500

Finely painted with panels of figural scenes around the body. H: 17 in. (44 cm)

8101: LARGE 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN ROULEAU VASE USD 800 - 1,200

Painted with elaborated figural scenes around the body as well as on the neck. Double-ring mark on the bottom.H: 26 in.
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8102: LARGE CHINESE CABINET WITH INLAYS USD 300 - 400

With hinged doors which opened up to multiple compartments and drawers. Beautiful and intricate carved details on the columns on
the two side, as well as on the short foot. Inlaid with stones in the front with design of children performing dragon dance.

8103: LARGE OLD CHINESE WOODEN DINING TABLE USD 300 - 500

Of ovoid form with two extension panels, showing carved openwork to apron corners.30 1/2 in. x 66 1/2 in. 44 1/2 in.
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8104: MAGNIFICENT CHINESE ROSEWOOD CABINET WITH INLAID USD 1,000 - 1,500

Beautifully decorated with mother-of-pearl inlays all around the cabinet.

8106: CARVED WOOD SEATED GUANYIN USD 300 - 500

With hands in Vitarka mudra. Sitting on a base carved with lotus flowers and pads. Wearing a top knot bun and a billowing robe. H:
19in.

8107: BEAUTIFUL LARGE CHINESE GILDED AND PAINTED CABINET USD 500 - 700

Beautifully decorated with gilded details in relief, and intricately painted with landscape, figural scenes.H: 84 in. W: 48 1/2 in. L: 21
1/2'in.

8108: CHINESE BRONZE GUANYIN IN STANDING POSITION USD 1,000 - 1,500

With the vase in left hand. H: 37 in.

8109: MASSIVE CHINESE ENAMELED PORCELAIN FIGURE USD 800 - 1,000

With magnificent, intricate details. Modeled as an immortal standing atop of a creature and holding a child. With some breakages
and missing pieces. H: 54 in.

8110: LARGE CHINESE PORCELAIN LIDDED JAR USD 500 - 800

Beautifully painted with phoenixes, cranes and birds amongst a garden with blossoming peonies. Flanked by two creature heads on
the shoulder, and a foo lion on top of the lid as finial. H: 24 in. W: 16 in.

8111: KOREAN PORCELAIN VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder. Beautifully painted with flying cranes around the body, contrasting to the dusty green color background. H:
10 1/2 in.

8112: KOREAN PORCELAIN CRANE VASE USD 800 - 1,000

Of meiping form, beautifully painted with flying cranes around the body. H: 10 1/4 in.
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8114: CHINESE MUSTARD YELLOW CRACKLEWARE VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder, then tapering to a long, narrow neck. H: 10 1/8 in.

8115: CHINESE CRACKLWARE VASE USD 400 - 800

With a flaring mouth. H: 13 1/8 in.

8116: CHINESE RED GLAZE PORCELAIN STEM DISH USD 150 - 250

Raised on a tapering tall leg, with foliated rim. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 4 in. D: 7 1/2 in.

8117: CHINESE CELADON 'TWIN FISH" DISH USD 300 - 500

Raised on a short leg, with raised design of two fishes in the center of the dish. Incised mark on the bottom. H: 2 1/8 in. D: 7 5/8 in.

8118: CHINESE REPUBLIC PERIOD FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted with a bird standing on the prune tree. Six character mark of Kang Xi to the
bottom. H: 6 7/8 in. From a Private Collection of California Collector

8119: ANTIQUE CHINESE CELADON EWER WITH COVER USD 1,000 - 1,500

With a foliated body, flanked by a handle and a spout on the shoulder. With a flared mouth and a cover with carved plant as finial. H:
7 14 in.

8120: PAIR OF SMALL CHINESE PORCELAIN VASES USD 200 - 300

Depicting warrior figures. H: 6 1/4 in.

8122: CHINESE PORCELAIN ROUND BOX AND COVER USD 500 - 800

Painted with two dragons and a flaming pearl amidst meandering flowers and tendrils in multicolor. H: 3 1/2 in. D: 8 7/8 in.
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8123: CHINESE IRON RED LOTUS BOWL USD 300 - 350

H:43/8in.D: 8 1/2in.

8124: CHINESE POTTERY PAPER WEIGHT AS A CHEST USD 200 - 300

H:33/4in.L:55/8in. W: 35/8 in.

8125: SMALL CHINESE BLACK GLAZE PEAR-SHAPED VASE USD 200 - 400
H: 6 1/4in.
8126: CHINESE CELADON CRACKLEWARE BOAT (DAMAGED) USD 200 - 300

H:41/4in. L: 7 1/4 in.

@ 8127: CHINESE BLUE AND WHITE POTTERY JAR USD 100 - 200

H: 4 1/2 in.

8128: MING DYNASTY CHINESE BLUE AND WHITE BOWL USD 1,000 - 2,000

Of Ming dynasty. Beautifully painted with phoenixes soaring in the sky on the exterior, with a dragon and a flaming peal in the center.
Not in perfect condition. H: 3 1/4 in. D: 8 7/8 in.

8129: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA BOWL USD 1,000 - 1,500

Raised on a short foot, beautifully decorated on the outside with blossoming flowers and a butterfly. The center of the bowl is
magnificently painted with a panel of figural scenes with beauties, encircled by a band of flowers. Mark on the bottom. H: 4 1/2 cm D:
12 1/2 cm

8130: SMALL CHINESE BLACK GLAZE GARLIC HEAD VASE USD 200 - 300

Covered in black glaze all around the body. Mark on the bottom. H: 6 in.
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8131: ANTIQUE CHINESE YIXING CLAY TEAPOT - SOLD USD 300 - 500

Adorned with a child as filial atop of the lid.

8132: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 200 - 300

With a bulbous bottom tapered to a long, narrow neck. Magnificently decorated with an immortal riding a flying crane on one side,
and a scenery on the other side. H: 7 3/4 cm

8133: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 400 - 600

With a tapered bottom and a bulbous shoulder. Intricately painted with panels of darumas and beauties all around the body. H: 9 cm.

8134: KOREAN PORCELAIN VASE USD 300 - 350

With a tapering neck and a flaring rim. Beautifully painted with flying cranes around the body. H: 12 3/8 in.

8135: JAPANESE SATSUMA VASE USD 300 - 500

Finely painted with two cameos of children playing against a colorful background with blossoming flowers. Mark on the bottom. H: 6
cm.

8136: CHINESE CELADON VASE USD 300 - 500

With a bulbous shoulder with a long neck and a flaring rim. Double ring mark on the bottom. H: 12 in.

8137: CHINESE CANTON VASE USD 200 - 400

Beautifully painted with blossoming flowers, a singing bird and a butterfly on the body as well as on the long neck. H: 9 cm.

8138: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA VASE USD 350 - 450

Of an unusual form with the tapered body quickly flared to a bulbous shoulder. Beautifully decorated with cameos of figural scenes.
A band of Japanese men and women in traditional clothing is decorated around the bulbous shoulder. H: 12 cm.
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8139: LARGE BRONZE EWER WITH DRAGON CURVED HANDLE USD 500 - 700

Magnificently carved in intricate details all around the ewer. H: 40 in.

8140: LARGE CHINESE SPINACH GREEN JADE FIGURE OF LUOHAN USD 2,000 - 2,500

Wearing long robes and holding a mirror in right hand, rests upon base with carved quilted pattern. Lightly incised with a scattered
leaf pattern. H: 40 in.

8141: MAGNIFICENT JAPANESE SATSUMA SQUARE VASE USD 500 - 700

Raised on a short, tapered foot, finely decorated with darumas on the body against a cobalt blue background. The body is abruptly
tapered to a flat shoulder with a short neck, and a slightly flared mouth. Mark on the bottom. H: 9 1/2 cm

8142: ANTIQUE CHINESE HAN DYNASTY POTTERY HORSE HEAD USD 2,000 - 3,000

Restored. Covered in overall with patinas.H: 22 1/2 in. L: 22 1/2 in. W: 7 3/4 in.

8143: JAPANESE SATSUMA VASE USD 250 - 350

Beautifully decorated with one cameo of two ladies of drying flowers, and another cameo of a monkey perching on a tree branch
under moonlight. H: 12 cm.

8144: UNUSUAL CHINESE PORCELAIN PHOENIX VESSEL USD 200 - 300

Multicolored, the vessel is In a phoenix form. Flanked by a long, cylindrical spout on the back. H: 9 in.

8145: ANTIQUE CHINESE CELADON EWER USD 300 - 350

The narrow base rises to a swelling shoulder. With a long, narrow, ribbed neck and flanked by a disc-form flange atop and quickly
tapered to a narrow, cylindrical tube on top. With a high handle and spout attached around the neck. H: 10 1/4 in.

8146: CHINESE REPUBLIC BLANC DE CHINE FIGURE OF A DUCK USD 300 - 500

Standing atop of a rock. Stamped mark on the bottom. H: 11 3/4 in.
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8147: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 350 - 550

With a bulbous bottom, tapered to a long neck, with a big, flaring mouth. Finely painted with panels of Japanese traditional figures all
around the body. Mark to the bottom.H: 9 cm.

8148: SMALL CHINESE FAMILLE VERTE HEXAGONAL BOX USD 300 - 500

With cover, which is beautifully painted with a town scene. Raised on three feet. H: 1 3/8 in.

8149: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 600
H: 6 in.
8150: FINE JAPANESE SATSUMA VASE USD 350 - 450

Flanked by two handles on the shoulders. Finely painted with a panel of beauties on one side on the body, and another panel of
darumas on the other side. H: 9 cm.

8151: PAIR OF CHINESE BLUE & WHITE CANDLESTICKS USD 200 - 300

Each with a dish as bottom, with a long, conical neck protruding from the dish. Flanked by a concave disc atop. H: 8 3/8 in.

8152: CHINESE REPUBLIC BLANC DE CHINE FIGURE OF A SWAN USD 300 - 500

Standing on a rockery. H: 9 1/2 in.

8153: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 800 - 1,000

With a flared mouth, finely decorated all around the both with panels of traditional Japanese figures. Mark on the bottom. H: 9 cm.

8154: CHINESE BLUE AND WHITE TEA POT USD 200 - 300

Painted around the body with birds and flowers. H: 5 1/2 in.
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8155: JAPANESE SATSUMA TEAPOT WITH LID USD 200 - 250

Decorated with a lady and two children around the body. H: 6 cm.

8156: FINE JAPANESE SATSUMA FIGURAL VASE USD 300 - 600

Raised on a short foot with a bulbous shoulder, decorated all around with Japanese figures on the body. Mark on the bottom. H: 7
1/2 cm.

8157: CHINESE LIGHT BLUE GLAZE LONG NECK VASE USD 300 - 500

With a bulbous body and a long, narrow neck. With raised design of a dragon chasing flaming pearl around the body. H: 9 1/4 in.

8158: MASSIVE JADE FIGURAL GROUP OF LUOHAN ON A PIXIU USD 2,000 - 3,000

A large jade carving of a luohan sitting on top of a Chinese mythical powerful creature, pixiu. Pixiu is believed to be a protector of
Feng Shui believers and practitioners. L: 30 in., H: 22 in.

8159: BEAUTIFUL JAPANESE SATSUMA VASE USD 250 - 350

With a bulbous bottom and tapered to a long neck, with a flared mouth. Decorated with blossoming flowers around the body with
panels of patterns. H: 9 cm.

8160: CHINESE CELADON CRACKLEWARE JARDINIERE USD 500 - 700

Beautifully carved in relief of a underwater scene with fishes and water lilies.H: 18 in.

8161: JAPANESE SATSUMA FIGURAL VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with various traditional Japanese figures all around the body. With a bulbous shoulder and a flaring rim.

8162: CHINESE CELADON JARDINIERE USD 800 - 1,200

Beautifully decorated in relief of fruits, deer, birds and flowers. Flanked by four creature heads around the shoulder.H: 16 in. W: 21
in.
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8164: JAPANESE SATSUMA HEXAGONAL BRUSHPOT USD 200 - 300

Decorated with various charactors all around the body. H: 6 cm.

8165: PAIR OF EUROPEAN GILT PORCELAIN VASES USD 500 - 800

Each vase is superbly hand-painted with blossoming flowers with gilt details. Flanked by gilded vines on two sides as handles.

Both are raised on short legs, finely decorated with Japanese figures all around the cylindrical bodies. Insides are painted with

_
u 8166: PAIR OF SMALL JAPANESE KUTANI BRUSHPOTS USD 200 - 300
== landscape. Mark on the bottom. One has been repaired. H: 6 cm.

8167: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE TRIPOD CENSER USD 300 - 500

Raised on three creature legs, beautifully painted with flowers and birds around the body. Four-character on the back of the short
neck, and flanked by two tall handles on the sides.H: 23 in. (58.42 cm)

8168: ANTIQUES JAPANESE MEIJI PERIOD LACQUERED CHAIR USD 300 - 500

The reticulated back panel is intricately carved with floral blossoms. Carved with many other intricate details all over the chair,
including the armrests, legs. H: 35 1/4 in. L: 23 in. W: 20 in.

8169: LARGE CHINESE SIX-PANEL FLOOR SCREEN USD 1,000 - 1,500
w4 tg:’;‘f i 4 Beautifully decorated with a garden scene with beauties and children relaxing. In perfect condition.L: 86 in. x H: 72 1/2 in.
(] ; » B O %

8170: PAIR OF CHINESE CARVED WOOD JARDINIERES USD 500 - 800

Finely carved wooden flower jardinieres with stands. Carved in relief of flowers scrolls all over the body. H: 35 in.

8171: CHINESE CARVED JADEITE BOULDER USD 800 - 1,000

Of grey color. Intricately carved with details of a scholar amongst a forest scene. H: 10 1/4 in. (26cm)
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8172: CHINESE CARVED BRONZE ROUND BOX WITH COVER USD 1,000 - 2,000

With a Yuan Shikai Silver Dragon Dollar Coin design inlaid on the cover. Marked Hong xian Yunanian. H: 1 1/4 in. D: 3 in.

s

8173: PAIR OF FIGURES OF BOYS SEATED ON BUFFALOS USD 300 - 500

Of two boys riding buffalos. Mark to read Qianlong at the back.

8174: LARGE CHINESE CARVED WOOD STANDING GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Carved of a slender form, she wears a flowing robe and has her right hand in Karana mudra. She holds prayer beads in her left hand
and stands atop a lily pad base on a dragon's head. H: 36 in.

8175: PAIR OF CHINESE DOUBLE GOURD VASES USD 3,000 - 3,500

The lower gourd painted with a round panel depicting figural scenes. All on a ground of bright varying flowers and gilt paint. The neck
flanked by two gilt painted dragon head handles. Mark to the bottom. H: 13 1/4 in.

8176: PAIR OF CHINESE 'INSECT' GU VASES USD 200 - 300

Delicately painted in colorful tones with allover design of scattered insects including butterflies and grasshoppers. With gilt painted
mouth rim above a lapper border. Six-character mark to read Guangxu on the bottom. H: 16 1/2 in.

8177: ANTIQUE TIBETAN GILT BRONZE HANGING FRAME USD 1,000 - 3,000

Of Pancha Rakshya. Pancha Rakshya Deities are five protectress deities popular and well known amongst he Mahayana Buddhist
particularly of Nepal. H: 10 in. L: 12 in.

~

8178: CHINESE WOOD ALTAR TABLE USD 500 - 800

With elaborately carved openwork aprons.H: 35 in. W: 43 1/2 in.

8179: HARDWOOD CHINESE CARVED LUOHAN USD 500 - 800

Holding a tall staff shaped like a dragon and a peach tree branch. With two children at his side. H: 18 3/4 in.
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8180: ANTIQUE BRONZE HAPPY BUDDHA

Wearing a draping robe on his torso, his round belly exposed above a long loincloth,
elongated ears, stands on a tree stump while holding a broom draped around his back,

in.

USD 2,000 - 3,000

the Happy Buddha with his wide smile and
and his left hand holding an inglot. H: 34 1/2

8181: CHINESE CARVED TRANSLUCENT GREEN JADEITE PENDANT

In basket-shaped form.

uUSD 1,000 - 1,500

8182: CHINESE JADEITE PENDANT WITH 14K GOLD

The translucent jadeite carved as a girl holding peach.

USD 2,000 - 3,000

8183: CHINESE CARVED JADEITE PENDANT

With 18K gold clasp.

USD 150 - 300

8184: BEAUTIFUL BLACK PEARL NECKLACE

Mounted in 14K gold.

uUSD 1,000 - 2,000

8185: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS

Pearl: 12mm

uUsSD 1,000 - 2,000

8187: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS

Mounted in 14K gold. Pearl: 11.5mm

USD 600 - 1,000

8188: 14K GOLD RING WITH BURMESE JADE

Centering an oval shaped green jade, mounted in14K gold.

uUSD 1,000 - 2,000
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8189: GOLD NECKLACE WITH BLACK PEARL

Pearl: 8.8mm

USD 150 - 300

8190: ELEGANT BLACK PEARL NECKLACE

Of graduated design, with 14K gold.

USD 800 - 1,000

8191: PAIR OF BLACK PEARL EARRINGS USD 500 - 800
Mounted in 14K gold. 11.5mm
8192: 14K WHITE GOLD AND BLACK PEARL RING USD 750 - 950

Centering a black pearl with diamonds on the said. Mounted in 14K white gold.

8193: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND

0.2ct

USD 800 - 1,000

8194: PAIR OF JAPANESE PEARL EARRINGS USD 500 - 800
With diamonds mounted in 14K gold. Pearl 9mm
8195: 14K WHITE GOLD, PEARL AND DIAMOND RING USD 500 - 800

Centering a pearl with diamonds on the side. Mounted in 14K white gold.

8196: 14K GOLD RING WITH TWO PEARLS

Of crossover design, centering a pair of pearls.Mounted in 14K gold.

USD 1,000 - 1,500
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8197: PEARL BROOCH WITH 14K GOLD USD 600 - 800

Of 15 pearls circled together mounted in 14K gold.

8198: CHERRY SHAPED 14K GOLD BROOCH USD 500 - 600

Designed as cherry.

8199: 14K GOLD AND GREEN JADE BROOCH USD 300 - 500

Of sailboat design.

8200: CHINESE CARVED GREEN JADEITE PENDANT USD 200 - 300

The translucent jadeite carved as monkey. Mounted in 14K gold.

8201: 14K GOLD AND CHINESE GREEN JADE RING USD 600 - 800

Centering an oval-shaped jade.

8202: HEART SHAPED JADEITE AND 14K GOLD PENDANT USD 200 - 300

Of heart shape apple green jadeite pendant with 14K gold surmount.

8203: CHINESE JADEITE PENDANT WITH 14 K. GOLD uUSD 2,000 - 5,000

The translucent celadon green jadeite carved as fruit. to a gold leaves surmount with diamonds inlaid.

8204: PAIR OF 14K GOLD EARRINGS WITH JAPANESE PEARL USD 100 - 200

Pearl: 6.10mm
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8205: 14K GOLD NECKLACE WITH PEARL USD 300 - 500
Pearl: 16mm
8206: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 200 - 300

Pearl: 8.35mm. Mounted in 14K gold.

8207: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 500 - 800

Features a pearl with 14K gold band.

8208: PAIR OF JAPANESE PEARL EARRINGS USD 200 - 400
Pearl: 7.7mm
8209: PAIR OF 14K GOLD AND JAPANESE PEARL EARRINGS USD 450 - 650

Double pearl design. Mounted in 14K gold.

8210: PAIR OF JAPANESE PEARL AND DIAMOND EARRINGS USD 300 - 500

Mounted in 14K gold.

8211: 14K GOLD AND BURMESE JADE RING uUSD 1,000 - 3,000

Centering an oval-shaped jade.

8212: 14K GOLD AND BLACK PEARL RING USD 300 - 500

Centering a black pearl. Mounted in 14K gold.
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FINE ANTIQUES, DECORATIVE ART & JEWELRIES

8213: BLACK PEARL NECKLACE USD 300 - 500

With white gold chain.

8214: 14K GOLD RING WITH PEARL AND DIAMOND USD 500 - 800

Features a pearl and diamonds with 14K gold band. 0.12ct

8215: TWO RUBBER NECKLACES USD 100 - 200

Rubber necklaces.

8216: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 600 - 900

With diamonds on the side.

8217: PAIR OF PEARL EARRINGS USD 100 - 200

Pearl: 6.40mm, Mounted in 14K gold.

8218: 14K WHITE GOLD DIAMOND AND PEARL RING USD 400 - 800

Features a pearl and diamonds with 14K gold band. 0.12 ct.

8219: NECKLACE WITH AN AMETHYST PENDANT USD 500 - 1,000
L: 16 in.
8220: CHINESE MAGNIFICENT TRANSLUSENT BANGLE USD 1,000 - 2,000

Size: 60 mm
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8221: MAGNIFICENT PEARL AND JADE NECKLACE USD 1,500 - 2,000

With a spinach jade pendant, encircled by two diamond rings on each side. Size of each pearl: 6 mm, total neclace length: 14 cm.

8222: CHINESE GREEN JADE BANGLE USD 200 - 250

With superb translucency. D: 2 3/4 in.

8223: SILVER AND STONE BANGLE USD 500 - 800

With three round, faceted red stones inlaid to the front. A silver swirl design to the sides. L: 2 3/4 in.
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